

»

Неординарная фантазия и вполне обычные, точнее, золотые руки – вот основные составляющие залога успеха: ставшей уже традиционной выставки-продажи новогодних игрушек.

**Н**апомним: уже несколько лет подряд в Нижневартовске политическая партия «Единая Россия» и координационный центр социальных проектов в рамках муниципального социально значимого проекта «Нижневартовск – территория добрых дел» проводят акцию «Подари ребенку радость».

Суть акции проста: в торговом центре «Европа-Сити» продаются новогодние игрушки, сделанные руками ребятишек. Вырученные средства направляются для помощи семьям, воспитывающим детей с ограниченными возможностями.

Игрушки в минувшие выходные шли просто нарасхват.

- Замечательная традиция!
- поделилась своими впечатлениями покупательница Елена Шуркина. - А фантазия-то какая! Я присмотрела для своей дочери настоящий домик. А еще купила елочку, сделанную из пряжи. Молодцы дети, которые мастерили эти игрушки.

К слову, игрушки, выставленные на продажу, были сделаны участниками городского конкурса «Лучшая новогодняя игрушка». Организатор конкурса – Центр детского творчества.

Его участниками стали более 80 обучающихся муниципальных образовательных организаций и учреждений дополнительного образования, воспитанники детских садов.

Всего было предусмотрено три номинации: «Лучший символ года», «Оригинальная игрушка», «Новогодняя елка» и две возрастные категории (дошкольники и школьники). В качестве жюри выступили педагоги Центра детского творчества и ЦДиЮТТ «Патриот», а еще специалисты кафедры декоративно-прикладного искусства и дизайна НВГУ, учителя образовательных организаций и воспитатели дошкольных учреждений.

По результатам работы экспертной комиссии из работ, представленных в организационный комитет, были выявлены 60 победителей. Их отметили дипломами за 1, 2, 3 места и подарочными денежными сертификатами.

И, все же главное, считают организаторы конкурса «лучшая новогодняя игрушка», – это осознание того, что твоя поделка может принести настоящую, неподдельную радость другому человеку.

- Нижневартовцы охотно покупают поделки, – говорит волон-

тер акции «Подари ребенку радость», студентка НВГУ Аделина Сидорова. – Никто не скучится. Некоторые просто нам отдавали деньги и говорили при этом: «Пусть у всех детей будет настоящий волшебный Новый год».

Так что сказка, добрая и немного загадочная, уже стартовала. В эти предновогодние дни будет немало сюрпризов. И только хороших. Так, в гости к ребятам детского дома «Аистенок» приведут волшебники с подарками.

Немало чудес для своих подопечных готовят и волонтеры городского проекта «Помоги поддержаться». На благотворительном складе, что расположен в 6 микрорайоне в ТК «Городок», собираются новогодние подарки для тех, кто по тем или иным причинам попал в сложную жизненную ситуацию.

Новый год – это настоящая сказка, полная добра. Этим он и отличается от других праздников. А значит, пришло время для чудес. И каждый из нас в эти дни может стать настоящим волшебником. Надо только поверить в то, что сотворить чудо, пусть и маленькое – подарить радость другому, – способен каждый из нас.

Проверим на практике?

МВ» Мария Субботина.

# Подари ребёнку радость

Каждый из нас может стать настоящим волшебником.



Фото автора.